

招行出国金融服务 让出国留学更省心

5月18日,孩子想出国留学的王女士走进位于花园路与农业路交叉口招商银行郑州分行营业部。

理财经理马丽娜热情接待了王女士。王女士的女儿目前正在某学校读高二,孩子学习成绩非常优秀,有意向出国留学,王女士也为孩子出国留学准备了充裕的资金。

在选择学校方面,马丽娜建议王女士重点考虑学校排名、专业排名,同时结合孩子自身的学习情况、专业兴趣与发展规划进行综合考虑。确定了国家和学校后,就应根据对方国家大使馆签证要求提前准备存款证明。

王女士非常关心孩子在国外的生活问题。马丽娜建议王女士开通招商银行的网上银行专业版,通过网上银行自助结售汇业务购买所需外币,再利用网上银行境外汇款功能将孩子所需生活费汇到国外,足不出户随时随地都可以办理,非常方便快捷。并且,持有招商银行金葵花等级以上银行卡按照每笔100元的最低收费标准收费,一般三个工作日即可到账,安全、方便又快捷。

为了让孩子能够在境外安全、方便地消费,马丽娜还建议王女士申请一张招商银行双币白金信用卡。招商银行专门为白金信用卡客户设置有专享积分方案,提供全程商旅关爱服务,还免费赠送最高500万的航空意外险。

最后,马丽娜邀请王女士参加招商银行留学妈妈俱乐部,留学妈妈俱乐部是招商银行郑州分行专门为出国留学的孩子亲属组建的服务机构,采用会员制服务。俱乐部有专业的服务团队和后台支持,还定期举办出国留学教育行活动。招商银行郑州分行还充分利用与业内知名考试培训机构、留学中介机构的战略合作关系,为高级会员的孩子参加考试培训、使用出国留学中介服务时提供一定的折扣优惠。

随着出国金融市场的快速发展,招商银行将会充分利用自身最佳零售银行的资源优势、品牌优势、服务优势、专业优势,继续为广大客户提供最优质、最贴心的出国金融服务。

王震

招商银行发布“生意一卡通”提升小微企业金融服务



5月8日,招商银行面向全国广大小微企业主、个体工商户正式推出了全新小微企业贷款产品——“生意一卡通”。作为招商银行小微贷款品牌“生意贷”全面升级推出的创新产品,“生意一卡通”是国内首创,集融资、结算和生活于一体的小微企业专属金融服务工具,在“一卡通”借贷合一平台的基础上,将小微企业贷款与配套金融服务相结合,实现借款、还款的远程自主办理,增值服务的一站式体验,为小微企业

经营者搭建了一个全面、便捷的金融服务平台。

此次招商银行“生意贷”升级,不仅在小微企业贷款品种、担保方式上有了新的突破,推出了全额抵押、配套加成、交易流量以及信用等更多担保方式和相应产品。更为重要的是,深入挖掘广大小微企业主贷款融资和生意经营的金融需求,以小微贷款为核心,综合设计了“生意一卡通”这一小微企业综合金融服务解决方案。



“生意一卡通”四大特色

特色之一: “循环周转 借还两易”

通过“生意一卡通”,小企业经营者在获得授信额度后,可实现借款、还款的一卡办理,并利用贷款的“循环使用”和“周转变易”功能,实现贷款提用和受托支付一体化。借款时,只需向交易对手支付货款的同时,就完成了贷款提用的流程,想借就借,简便快捷;而要还款时,则可根据经营资金周转的需要自主灵活确定贷款期限,想还就还,循环周转。

特色之二: “网上电话 远程借贷”

通过“生意一卡通”,小微企业的借款、还款、支付结算均可通过电话、网上银行及

POS刷卡等电子渠道,7×24小时即时办理,快速到账,无须审批,不跑银行,方便快捷,大大提高小微企业业务办理效率。

特色之三: “按天计息 汇款免费”

使用“生意一卡通”贷款,在循环额度内随时可借款、还款,贷款期限自主确定,按天计息,不使用不收费,既保证了企业经营资金的充裕流动性,又最大程度节约利息支出。此外,网上汇款全免费服务,还将帮助小微企业最大程度地降低财务成本。

特色之四: “增值服务 全面体验”

“生意一卡通”在为小微企业经营者提供贷款资金周转业务服务的同时,还为小

微企业提供包括存款结算、转账汇款、工资代发、财富管理等综合金融服务,更可享受商旅预订、折扣优惠等增值金融服务。其中包括“出行易”服务的“出差陪你等”、特惠商户的“吃饭消费有折扣”等优惠,全面享受招商银行提供的特色增值服务。

“生意一卡通”让广大小微企业经营者感受到了招商银行提供的“易”、“快”、“省”、“全”的全面金融服务。“易”——“生意一卡通”一卡在手,就可轻松完成借款、还款和支付等复杂的银行业务。“快”——“生意一卡通”让小微企业获得贷款融资的效率更高,手续更便捷,方式更灵活,解决了小微企业融资急的问题。“省”——客户可根据企业经营财务状况,结合企业经营规划,利用贷款授信额度“循环使用”和贷

款“周转变易”功能实现网上办理借款、还款,节约贷款利息,同时网上汇款全免费等服务,也将帮助企业最大程度地降低财务成本。“全”——小微企业可通过“生意一卡通”享受借款还款、支付结算、财富管理、商旅服务等一站式金融服务,感受招商银行提供的无微不至的金融呵护。

正值招商银行25周年华诞之际,在最新揭晓的2011年《亚洲银行家》零售金融服务卓越大奖评选中,招商银行第四次荣获“中国最佳零售银行”大奖,并再度蝉联“中国最佳零售股份制商业银行”大奖。“生意一卡通”产品的推出,再次展现了招商银行小微贷款产品突出的持续创新能力、解决小微企业贷款难题的务实精神以及领先同业的理念。

王震



招商银行助力贷之政采贷

政府采购 招行助力

招商银行郑州分行助力贷之政采贷

- ◆ 基于政府采购订单提供融资,担保措施灵活,可不提供实际抵质押。
- ◆ 授信额度与企业政府采购订单匹配,额度基本满足企业需要。
- ◆ 审批、提款速度快,绿色通道为您的需求保驾护航。
- ◆ 用款方便,可提前还款,节约利息。
- ◆ 总体融资成本可控,远低于市场平均资金拆借成本。

“政采贷”业务专业支行

招商银行郑州九如路支行

地址:郑州市郑东新区天赋路与九如路交叉口

联系电话:0371-86677508 86677505

分行中小企业金融部

联系电话:0371-67895722

25年 因您而变

95555 cmbchina.com 微博 @招商银行

